
  

 

 

ON SALE NOW 301  -                                       

MERRY CHRISTMAS —Still believe in Santa? 

This is a small list just before we have a break for 

Christmas and New Year.   If you do believe in Santa he 

will visit!!!   Have a wonderful Christmas and a safe and 

Happy New Year.  Thank you all for your wonderful      

support again this year… 

Our last day in the office for this year will be 

Wednesday 20th December and then returning on 

the 8th January, 2024. 

    AUSTRALIAN STATES 

 

1.  NEW   SOUTH    WALES      1888   

20/-   Carrington   overprinted   OS   

cto, ASC 64,  a very tiny   pin  hole, 

a rare stamp………………..$379.00  

 

 

2.  SOUTH  AUSTRALIA   1886-96  £1 

Blue,  Postage  and Revenue ASC 42 

superb fine used…………….$119.00  

 

       

                            KANGAROOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. £1  GREY  SG 137 CofA watermark John Ash imprint 
pair lovely mint  fresh  lightly  hinged BW 54za, Cat. pair 
is $6,000……………………………………………..$1,299.00   

 

 

4. £2   BLACK   AND   ROSE   S G   16, 
First  Watermark  in cancelled to order 
without gum fine  used…...…$2,899.00 

 

 

KGV 

5. 1d GREEN MOSS GREEN   BW 82D
(OS)aa, a fine used example CofA 
wmk reversed, has a Scott Starling 
certificate, noting this is a very rare 
variety…………………………..$499.00 

 

6. 1d  CARMINE  ON  PINK  PAPER  
PLATE PROOF   BW 70PP(5) perforat-
ed OS with Michael Drury Certificate, 
one pair and two singles are known, 
this one is superbly fresh mint un-
hinged and is Ex. Arthur Gray, don’t 
let this one get away………..$2,599.00 

 

7. G69 ROSINE  BW 72.i.a.bb  a su-
perb fine used example perforated 
OS wmk inverted   with Michael Dru-
ry Certificate, less than 10 record-
ed……………………………..... $999.00 

 

8. G70 1/2 LILAC ROSE   BW 72KA(1)
ib fine used lilac rose die 2 perforat-
ed os as shown from Ex-Ken Hart 
collection with Michael Drury certifi-
cate, well priced rare stamp..$799.00 

 

9. 4d LIME YELLOW   as shown,  
ACSC 110Db, A superb fine used ex-
ample perforated OS with a Scott 
Starling Certificate, a rare shade es-
pecially one as fine as this 
for………………………….……..$799.00 

COMMONWEALTH   ITEMS 

 

10.  GREAT BRITAIN SG 
404 £1 Blue/Green stun-
ning very fine used Cat. 
£1,400………...$ 749.00 

 

 

11.  GREAT BRITAIN 
SG 438 £1 Black PUC 
very fine used as 
shown………..$ 299.00 

 

 

 

12.  GREAT BRITAIN SG 450-52 KGV 2/6, 5/- and 10/- all 
mint very lightly hinged Cat. £575 for just……...$ 199.00 



  

 

 

 

13  NEW GUINEA   SG 
205, £5 Bulolo mint light-
ly hinged for a great 
price of………...$  549.00 

 

 

 AUSTRALIAN COLLECTIONS 

14. DECIMAL FIRST DAY COVERS 1966-2013 in 15 huge 
full volumes in Australia Post FDC albums  with a mix-
ture of Vario and Hagner pages all in superb condition. 
Most of the early covers are neatly addressed and an 
assortment of brands of envelopes includes Wesley, 
Royal plus Australia Post etc, does include a couple of 
Grasslands covers on Australia post unaddressed and 
one Wesley etc. all the post 1970 covers are un-
addressed. The face value of just the stamps on covers 
is more than $2,450++ in 1360 covers, pages alone 
would cost more than $1,000++ new. If you even collect 
used stamps this is a crazy cheap way to get them as it 
includes miniature sheets, framas, peel and stick, inter-
nationals. While not absolutely complete for the period, 
I estimate 90%+ so at this price, so cheap……..$  329.00 

            COMMONWEALTH   COLLECTIONS 

15.COCOS,CHRISTMAS IS & NORFOLK FDC’s COVERS  
1947-2013 All superbly fresh and well presents in 8 
Australia Post FDC albums with quality Lighthouse 
Vario pages. The Cocos goes from 1963-2011 not all the 
super rare covers but includes 106 covers with a face 
of more than $225, Christmas Island 1958-2012 again 
all superbly fresh in two binders 210 covers face is 
more than $400,  Norfolk Island is 5 volumes, 1947-2013 
early 1947 sets on neatly typed covers, more than 340 
for the period, all on beautiful vario pages, face value is 
more than $1000+.  So what you get is 8 huge volumes, 
full of quality pages 40-50 pages in each folder, double 
sided leaves which cost $2+ each, $600+ just in pages! 
This superb lot $1,600++ in face value on the covers, 
750+ covers for a silly price of just……………….$ 399.00 

16. GILBERT & ELLICE, ELLICE IS   1911-1978. a lovely 
fresh mint mostly lightly hinged stamps, from 1960’s on 
mostly Mint Unhinged. Housed in old time 4 ring binder 
album and quadrille pages with black mounts for the 
stamps. I noted SG 1-7 (7) fine mint odd fine used Cat.  
£190, 3 Specimens from this set, blocks of four £70, 
1912-24 SG 12-23 bit £1 Cat. £50, SG 27-35 2 mint ex-
amples of the 10/- fresh mint Cat. £440, 1940 Postage 
Dues mint fresh Cat. £180. This lovely collection con-
tains lots of the scarcer wmk varieties, shades etc in-
cluding KGV1 and QE11. So what we have is £1,350+ 
Cat. value ($2,500+ Aust) nice buying at………..$ 449.00 

17. GREAT BRITAIN  1840-1970 Housed in superb 
Lighthouse Illustrated hingeless album and matching 
Green slipcase which new would cost $600. A mixture 
of mint and fine used, noted. It does contain £3,800+ 
($7,300 Aust)  in catalogue value. While not expensive, 
there are 4 pages of 1d Plate numbers £250+ in Cat. of 

the numbers present. 1870 1/2d Plated issues £465 in 
different plates, £400 of 1887-90 issues used, Official 
issues 1840-1902 assorted used on 3 illustrated pages 
£600+, assorted KGV used higher values and Edward 
V11 used.  This is quite an unusual collection which 
would compliment a collection you might be working on 
as this has mostly back of the book issues like the offi-
cials etc. usually missing from lots.  £55+ in face value 
of the mint later period. So even if you want a cheap 
album ($600 new) which is in excellent condition, de-
cent Catalogue value £3,800 ($7,300 Aust) for..$ 599.00 

18. SOLOMON  IS   1901-1984 in illustrated Collecta 
album mostly mint lightly hinged in clear mounts. I not-
ed—Large Canoes complete mint 1-7 (7) £275, small 
canoes complete mint SG 7-17 (11) £200, 1913 KGV SG 
22-38 13 of 14 Cat. £430+ of the better values just miss-
ing the 5/- Green and red on orange, includes 5/- to £1, 
SG 39-52 (15) complete mint £225. Pretty much com-
plete from 1939-1984 all fresh lightly hinged mint and 
lots of Mint Unhinged. Catalogue  of the entire collec-
tion on over £10+ items is almost £1,600 (over $3,000) 
so a really nice fresh lot for just………………….$  599.00 

           BLACK    LEATHER    AUSTRALIA    POST            
YEARBOOKS   COMPLETE   WITH   ALL   STAMPS 

*These are our prices for the  Australia Post  LEATHER 
yearbooks complete with MUH stamps. All listed are in 
stock now around 60% of the face value of the stamps  

19.    2000  complete with stamps…………………………...$45.00 

20.    2002  complete with stamps  …………………………..$30.00 

21.    2003  complete with stamps ………………………….. $30.00 

22.    2004  complete with stamps……………………………$40.00 

23.    2005  complete with stamps……………………………$40.00 

24.    2006  complete with stamps …………………………..$ 50.00 

25.    2007  complete with stamps …………………………..$ 50.00 

26.    2008  complete with stamps …………………………..$ 60.00 

27.    2009  complete with stamps …………………………..$ 55.00 

28.    2010  complete with stamps …………………………..$ 60.00 

29.    2011  complete with stamps …………………………..$ 50.00 

30.    2012  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

31.    2013  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

32.    2014  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

MYSTERY BOXES—We have lots of new stock just in!!  

33. The large mystery box is …………………….   $139.00 

34. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

35. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For those 
who have never purchased a mystery box, they can contain 
one-country collections; stamps from lots of different coun-
tries, both old and modern and mint and used; FDCs and com-
mercial mails; stamps on- and off- paper; duplicated stamps so 
you can check for varieties; whole albums; stock-books full 
and empty; catalogues, the list goes on and on, and no two 
boxes are  ever the same They do come with  a fun  guarantee! 


